
Montage- og brugsanvisning

Light arm

Skrue M8 x 25  
+ møtrik

Skrue M10 x 25  
+ møtrik

Skruer M10 x 25  
+ møtrikker

Endestop arm

Endestop fot

Arm

Insexskrue M10 x 25 
+ møtrik

Søjle

Fod



Skruer M10 x 25  
+ møtrikker 

Horisontaltstag  
ved flere sektioner

Horisontalstag

Horisontalstag

Diagonalstag

Skruer M10 x 25 + 
møtrikker 

Skrue M10 x 25  
+ møtrikker 

Skrue M10 x 25 
+møtrikker

Skruer M10 x 25 + møtrikker + skive  
T=3 mm mellem stag og søjle

Gulvforankring: 
Btg-skrue 
Hilti Hus 8x65

STAGNING

Antal sektioner med diagonalstag =
Antal søjler  

2
afrundes opad

Sektioner uden diagonalstag stages med 4 horisontalstag

Eks.

2 søjler              3 søjler                   4 søjler                         5 søjler                                  6 søjler

STIFTSVEJ 13
DK-7100 VEJLE

TLF +45 7589 0555
www.eab.dk

Gulvforankring: 
Btg-skrue 
Hilti Hus 8x65

Skruer M10 x 25 + 
møtrikker 

A
rt

.n
r. 

54
00

00
10

5


